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Индонезија 
Содржина 
Вовед 
Република Индонезија, најголемата земја во југоисточна Азија и најголемата островска нација во 
светот. Индонезиски територија се протега помеѓу 6 "11" северна географска ширина и 11 "15" 
географска ширина на југ, помеѓу 94 "54" и 141 "05 'источна географска должина. Според најновите 
податоци, во индонезискиот дел од 18 108 острови, од кои околу 1000 се со постојана популација. 
Границите се претежно морските на земјата. Во северо-западно од Индонезија одделени Малака 
теснец и Јужното Кинеско Море од Западна Малезија и Сингапур, во северо-источниот дел 
морињата на Сулу и Sulawesi, Филипини и Тихиот Океан од Палау , во југо-источно од Тимор и 
Arafura морињата на Австралија. Во Калимантан, Индонезија се граничи со Исток Малезија, на 
околу. Тимор - Источен Тимор и на околу. Нова Гвинеја - со Папуа - Нова Гвинеја. 
Таа е островска држава на илјадници острови како што се Суматра, Јава, Борнео, Целебес и Нова 
Гвинеја. Главен град е Џакарта. Има население - 238.500.000 луѓе (јули 2004). Густина - 110 лица 
за 1 квадрат. километри. Урбаното население - 34%, земјоделството - 66%. Површина - 1,919.4 
THS. километри. Највисоката точка - Mount Jaya (5.030 метри). Официјален јазик - Индонезиски 
(Bahasa Indonesia). Големи религии: ислам, христијанство, будизам, хиндуизмот, Анимизам, 
конфучијанизмот. Административна поделба - 27 провинции. Парична единица: Rupiah = 100 
SENAME. Национален празник: Ден на Независноста - август 17. Химна: Големата Индонезија. 
Природата на Индонезија 
Индонезија лежи на Малајскиот Архипелаг острови (Голема и Мала Sunda Острови), на MOLUCCA 
и западниот дел на Нова Гвинеја, која се протегала долж екваторот. Крајната западна и источна 
точка на државата е околу 5150 километри, а крајната северна и јужна -1931 километри. Вкупниот 
површина на Индонезија е 1919,4 THS. километри и водена област - 7.9 милиони квадратни метри 
км. 
На крајбрежјето е со природни заливи со неколку заеднички корални гребени и sandbanks. 
Крајбрежни низини и внатрешни мориња, речиси насекаде поплави со широко мангрова шума и 
Педи полиња. Во јужниот дел на Суматра, Јава и островите на Источна Индонезија, упатено до 
Индискиот Океан, напротив, и на места со високи карпести гребени. 
Релјеф 
Острови на Индонезија варираат значително во големина. Најголемата од нив - Нова Гвинеја 
(829.000 квадратни метри. од кои учеството е на провинцијата Папуа има 421,9 квадратни 
километри.), Калимантан (734.000 квадратни метри. Км, Индонезија припаѓа на 539.500 квадратни 
километри), Суматра (473.600 квадратни километри.), Sulawesi (189,2 илјади квадратни километри.) 
и Јава (126,5 илјади квадратни километри.). Други острови на Индонезија во се значително 
инфериорни во однос на, мнозинството Sunda и Moluccas. 
Островите се разликуваат во нивните геолошки структури. Така, голем дел од западната група на 
острови (источна Суматра, западниот и централниот Борнео, на островите на Банката и Belitung), 
заедно со плиткиот Јужна Кина и Јава морињата се ограничени на платформата Sunda. Во 
минатото тоа било низа на суши, кој биле поврзани со континенталниот дел од југоисточна Азија. 
Структурните Острови Tanibar, Aru, Кеј и југо-западно од Нова Гвинеја формираат една единица со 
Sahulskim полица (продолжение на австралискиот континент, поплавени Arafura Море). Меѓу овие 
големи градби во областа на младите преклопен опкружен со длабоки мориња е o.Sulavesi. Тука 
почнува на Пацификот тектонски планински систем, продолжување на Филипини, на островите 
Maluku и Нова Гвинеја. Во западниот дел на Sulawesi, растегнувајќи се Birman-јавански, или Sunda, 
планина лак - дел од Хималаите orogenic систем. 
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